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1) Сумму чисел 25 и 17 разделить на 2.



2)     Разность чисел 100 и 86 умножить 
на 4.



3)  К 49 прибавить произведение 
чисел 6 и 8.



4)    Произведение 125 и 4 разделить 
на 100.



5) Из частного чисел 720 и 2 вычесть 
частное 366 и 2.



6) К сумме чисел 37 и 28 прибавить 
произведение 8 и 9.



7) Найдите сумму чисел 158 и 242.



8) Найдите разность чисел 839 и 321.



9) Найдите произведение трёх чисел 
5, 15 и 2.



10)    Найдите частное трёх чисел 200,   
8 и 5.



11) Найдите сумму четырёх чисел 130, 
160, 70 и 40.



12) Найдите разность четырёх чисел 
86 и 17, 46, 13.



ОТВЕТЫ
1)  21
2) 56
3) 97
4) 5
5) 177
6) 137
7) 400
8) 518
9) 150
10) 5
11) 400
12) 10


